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SPLOŠNA GIMNAZIJA
Program srednjega splošnega izobraževanja

Program srednjega splošnega izobraževanja zagotavlja 
široko splošno izobrazbo in pripravo na nadaljnji študij. 
Dijaki razvijajo znanja in spretnosti na naravoslovnem, 
družboslovnem, jezikovnem in umetniškem področju, 
učijo se logičnega, kritičnega in problemskega razmišljanja. 
S poukom, terenskim delom in laboratorijskimi vajami se 
uvajajo v raziskovalno delo in praktične izkušnje. Poleg 
obveznih predmetov imajo izbiro glede na svoje interese: 
v 2. letniku obiskujejo interdisciplinarne tematske sklope, 
v 3. in 4. letniku lahko izbirajo med različnimi predmeti, 
kar jim omogoča kakovostno pripravo na splošno maturo 
in nadaljnji študij.
Šola ponuja širok spekter obšolskih dejavnosti: državna 
in mednarodna tekmovanja, olimpijade, prostovoljstvo, 
mednarodne izmenjave, dejavnosti v okviru dijaške 
skupnosti.
Po maturi naši dijaki samozavestno prestopijo prag 
različnih fakultet, pripravljeni na nadaljnje študijske izzive 
in uspeh v življenju, saj jim splošna gimnazija ponuja trdno 
osnovo, širok spekter znanja in orodja za samostojno 
učenje ter osebni razvoj.
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SPLOŠNA GIMNAZIJA
Program srednjega splošnega izobraževanja v 
športnem oddelku

Program srednjega splošnega izobraževanja v športnem 
oddelku je namenjen športnikom, ki se želijo v času 
šolanja kakovostno izobraževati, uspešno usklajevati 
šolske in športne obveznosti. Ob vpisu potrebujejo: 
spričevalo o končani osnovni šoli, zdravniško potrdilo, 
potrdilo o registraciji nacionalne panožne zveze, potrdilo 
o registraciji v klubu, izjavo trenerja o sodelovanju s šolo. 
Za usklajeno sodelovanje med šolo, starši in trenerji 
skrbijo ravnateljica, športni in pedagoški koordinator. 
Program je splošen gimnazijski, dopolnjen s prilagojeno 
organizacijo pouka, sodelovanjem s športnimi klubi 
in trenerji, obogaten z jesensko, zimsko in poletno 
šolo v naravi. Organizirana so predavanja o dopingu, 
prehrani, športnih poškodbah, psihološki pripravi ter 
fizioterapevtske storitve. Med jutranjo športno vzgojo se 
dijakom perspektivnim športnikom v dogovoru s trenerji 
lahko  omogoči opravljanje jutranjega treninga s svojim 
klubskim trenerjem v prostorih šole ali v matičnem klubu. 
Športni oddelek nudi izjemno priložnost za širok razvoj 
dijakov športnikov in vzpodbuja pozitivne medsebojne 
odnose.



Šolski center Velenje /// eMavrica znanja Pridružite se nam!stran 20

UMETNIŠKA GIMNAZIJA, 
LIKOVNA SMER 
Program srednjega splošnega izobraževanja

Likovna smer povezuje splošno gimnazijsko izobrazbo 
z načrtnim razvojem umetniških znanj in ustvarjalnih 
sposobnosti. Osrednji strokovni predmeti so: risanje 
in slikanje, predstavitvene tehnike, likovna teorija, 
bivalna kultura, osnove varovanja kulturne dediščine 
in umetnostna zgodovina. Spoznavajo likovne prvine, 
kompozicijo, barvno teorijo, krepijo sposobnost 
vizualne in konceptualne predstavitve, povezujejo 
umetnost z arhitekturo, oblikovanjem in kakovostjo 
bivanjskega prostora, vzgajajo spoštljiv odnos do 
kulturne in umetnostne dediščine. Sodelujejo pri 
številnih projektih, umetniških razstavah in natečajih, 
del kurikula je tudi seznanitev z umetninami v živo 
na ekskurzijah doma in v tujini. Šolanje se zaključi 
s splošno maturo z možnostjo izbire umetnostne 
zgodovine in likovne teorije. Program nudi trdno 
podlago za nadaljnji študij umetnosti, arhitekture, 
oblikovanja ipd. ter prispeva k razvoju kulturno 
ozaveščenih, ustvarjalnih posameznikov. Hkrati pa 
jim opravljena splošna matura na široko odpira 
vrata tudi na vse ostale študijske programe.
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UMETNIŠKA GIMNAZIJA, 
SMER GLASBA 
Program srednjega splošnega izobraževanja

Program je namenjen mladim glasbenikom, ki želijo 
svoje znanje nadgraditi na srednji stopnji glasbenega 
izobraževanja, svojo poklicno usmeritev vidijo v 
glasbi in jih zanima gimnazijski program. Izvaja se 
za vse instrumente ter petje. Splošnoizobraževalni 
gimnazijski predmeti so povezani s strokovnimi 
glasbenimi vsebinami v sodelovanju z glasbeno šolo. 
Teoretični predmeti razvijajo, poglabljajo in širijo 
glasbeno znanje in spretnosti (solfeggio, glasbeni 
stavek, zgodovina glasbe). Praktičnimi predmeti 
so osnove igranja na klavir, dopolnilni inštrument, 
različne komorne skupne in orkestri ter zbor. 
Program ponuja vzpodbudno kulturno okolje in 
veliko možnosti za sodelovanje in ustvarjanje. Številni 
glasbeni projekti, obiski koncertov in predstav, 
ekskurzije, mojstrski tečaji in umetniški večeri 
dijakom omogočajo celosten razvoj, umetniško 
rast in aktivno vključevanje v glasbeno in kulturno 
življenje. Dijaki umetniške gimnazije opravljajo ob 
zaključku šolanja splošno maturo, ki omogoča 
najširše izhodne možnosti za nadaljevanje študija.
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UMETNIŠKA 
GIMNAZIJA, SMER 
GLASBA – VZPOREDNO 
IZOBRAŽEVANJE 
Program srednjega splošnega izobraževanja

Program vzporednega glasbenega izobraževanja 
je namenjen mladim, ki jim je glasba blizu in 
želijo z njo ostati povezani tudi v srednješolskem 
obdobju, razmišljajo o profesionalni glasbeni poti 
ali glasbo doživljajo kot pomembno dopolnitev 
drugega strokovnega ali splošnega izobraževanja. 
Povezuje dve srednji šoli: izbrano srednjo šolo 
(tehniško, poklicno, splošno gimnazijo, likovno 
idr.), v popoldanskem času obiskujejo strokovne 
glasbene predmete. Vzporedno izobraževanje 
omogoča poglobljen razvoj glasbenih znanj in 
spretnosti ob hkratnem šolanju na drugi smeri. 
Sistematično se posvečajo izbranemu instrumentu 
ali petju, teoretičnim glasbenim predmetom 
(solfeggio, glasbeni stavek, zgodovina glasbe) ter 
sodelujejo v komornih zasedbah, orkestrih in zboru. 
Poteka v sodelovanju z glasbeno šolo, ki zagotavlja 
kakovostne pogoje za delo, dobro opremljene 
prostore in strokoven pedagoški kader. Dijakom 
ponuja spodbudno kulturno okolje, sodelovanje 
v projektih, koncertih in mojstrskih seminarjih. 
Vzporedno izobraževanje odpira številne možnosti 
nadaljnjega študija. 


